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LAMPIRAN  I

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SIKLUS I (Pertemuan 1)

Satuan Pendidikan 

: SD Inpres Sambung Jawa II

Mata Pelajaran

: IPA

Kelas/Semester

: IV/I

Pertemuan


: 1

Alokasi Waktu

: 3 x 35 Menit

I. Standar Kompetensi

Memahami hubungan antara struktur bagian tumbuhan dengan fungsinya

II. Kompetensi Dasar

Menjelaskan hubungan antara struktur akar tumbuhan dengan fungsinya

III. Indikator

A. Mengamati jenis-jenis akar berdasarkan ciri tumbuhan
B. Menggolongkan jenis-jenis akar pada tumbuhan
C. Menyebutkan fungsi akar bagi tumbuhan

IV. Tujuan Pembelajaran

Setelah melakukan diskusi dan tanya jawab siswa dapat :

A. Mengamati 2 jenis-jenis akar berdasarkan ciri tumbuhan dengan benar
B. Menggolongkan jenis-jenis akar pada tumbuhan
C. Menyebutkan 3 fungsi akar bagi tumbuhan dengan tepat

V. Materi Pembelajaran

Struktur akar dan fungsinya

VI. Model/Pendekatan dan Metode Pembelajaran

A. Model/Pendekatan

: Pendekatan Keterampilan Proses

B. Metode Pembelajaran
: Diskusi dan Tanya jawab

VII. Langkah-langkah Pembelajaran

A. Kegiatan Awal

1. Mengucapkan salam

2. Berdoa

3. Mengecek kehadiran siswa

4. Guru melakukan apersepsi 

5. Guru memotivasi siswa agar melaksanakan kegiatan pembelajaran 

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

7. Guru mengemukakan langkah-langkah yang akan dilaksanakan dalam pembelajaran.

B. Kegiatan Inti

1. Guru melakukan tanya jawab struktur akar pada tumbuhan
2. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengemukakan pertanyaan tentang hal-hal apa yang belum dimegerti, serta meminta siswa untuk mengemukakan pertanyaan gagasan untuk memecahkan masalah

3. Guru membagi siswa kedalam 5 kelompok yang masing-masing terdiri dari 6 orang secara heterogen. 
4. Guru membimbing siswa didalam kelas baik secara individual maupun dalam kelompok dalam kegiatan:

a. Mengamati (observasi) yaitu masing-masing kelompok mengidentifikasi jenis akar pada tumbuhan dari alat peraga yang dipersiapkan oleh guru berupa contoh tanaman mangga dan jagung. 
b. Menggolongkan (mengklasifikasi) masing-masing kelompok siswa menggolongkan jenis akar pada tumbuhan sesuai dengan jenisnya dan dibimbing oleh guru.
c. Menafsirkan yaitu guru mengarahkan kelompok siswa menefsirkan berbagai jenis akar pada tumbuhan berdasarkan hasil pengamatan.
d. Menerapkan yaitu siswa diminta  mengidentifikasikan perkembangbiakan tanaman  berdasarkan jenis-jenis akar.
e. Merencanakan Penelitian yaitu guru membimbing siswa untuk menyelidiki masalah dengan melakukan eksperimen pada tumbuhan sebelum siswa melakukan penelitian.
f. Mengkomunikasikan yaitu  masing-masing kelompok melaporkan hasil pengamatannya mengenai jenis akar pada tumbuhan.
C. Kegiatan Akhir

1. Guru membimbing siswa untuk menyimpulkan hasil dari proses-proses keterampilan yang mereka lakukan
2. Memberi saran dan motivasi siswa
3. Menutup pelajaran

VIII. Alat/ Sumber

A. Alat

: Berbagai jenis tanaman

B. Sumber
: Buku IPA kelas IV pengarang Budi Wahyono dan Setyo 



  Nurachmandani

IX. Penilaian

A. Penilaian Proses
: Lembar observasi guru dan siswa (terlampir)

B. Penilaian Akhir
: Tes akhir (terlampir)



  Hasil LKS kelompok
         Makassar,   Desember 2011

Mengetahui

Guru Kelas 






       Peneliti

Fatmawati, S.Pd 




        
      Hendra

Nip: 19740726 200301 2 006




      Nim: 084 724 1323

Mengetahui

Kapala Sekolah SD Inpres Sambung Jawa II
Drs. Abdul Hakim
      Nip: 19590321 198203 1 011
LEMBAR KERJA SISWA(LKS)
SIKLUS I (Pertemuan I)

Satuan Pendidikan 

: SD Inpres Sambung Jawa II

Kelas/Semester

: IV/I

Pertemuan 


: 1

Tujuan Pembelajaran       : Siswa dapat menggolongkan jenis-jenis akar dengan benar
Nama Kelompok
          :

Ketua Kelompok
          :

Anggota Kelompok
          : 1





2





3





4





5

Soal :

Perhatikan gambar dibawah ini, dan kelompokkanlah tumbuhan tersebut menurut jenis akarnya !

1. Jagung




6.   Tebu

2. Padi




7.   Kentang

3. Kelapa




8.   Nangka

4. Mangga



9.   Jati
5. Wortel




10. Bawang
Jawaban:
	No
	Nama Tumbuhan
	Jenis Akar
	Ket

	
	
	Akar Serabut
	Akar Tunggang
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          RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SIKLUS I (Pertemuan 2)

Satuan Pendidikan 

: SD Inpres Sambung Jawa II

Mata Pelajaran

: IPA

Kelas/Semester

: IV/I

Pertemuan


: 1

Alokasi Waktu

: 3 x 35 Menit

I. Standar Kompetensi

Memahami hubungan antara struktur bagian tumbuhan dengan fungsinya

II. Kompetensi Dasar

Menjelaskan hubungan antara struktur batang tumbuhan dengan fungsinya

III. Indikator

A. Mengamati 3 jenis  batang pada tumbuhan
B. Menggolongkan jenis batang pada tumbuhan

IV. Tujuan Pembelajaran

Setelah melakukan diskusi dan tanya jawab siswa dapat :

A. Mengamati 3 jenis batang pada tumbuhan dengan benar

B. Menggolongkan  batang berdasarkan jenisnya 
V. Materi Pembelajaran

Struktur batang dan fungsinya

VI. Model/Pendekatan dan Metode Pembelajaran

A. Model/Pendekatan

: Pendekatan Keterampilan Proses

B. Metode Pembelajaran
: Diskusi dan Tanya jawab

VII. Langkah-langkah Pembelajaran

A. Kegiatan Awal

1. Mengucapkan salam

2. Berdoa

3. Mengecek kehadiran siswa

4. Guru melakukan apersepsi 

5. Guru memotivasi siswa agar melaksanakan kegiatan pembelajaran 

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

7. Guru mengemukakan langkah-langkah yang akan dilaksanakan dalam pembelajaran.

B. Kegiatan Inti

1. Guru melakukan tanya jawab sturktur batang pada tumbuhan
2. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengemukakan pertanyaan tentang hal-hal apa yang belum dimegerti, serta meminta siswa untuk mengemukakan pertanyaan gagasan untuk memecahkan masalah
3. Guru membagi siswa kedalam 5 kelompok yang masing-masing terdiri dari 6 orang secara heterogen. 
4. Guru membimbing siswa didalam kelas baik secara individual maupun dalam kelompok dalam kegiatan:

a. Mengamati (observasi) yaitu masing-masing kelompok mengidentifikasi jenis-jenis  batang pada tumbuhan ubi kayu, jambu dan rumput dari alat peraga yang dipersiapkan oleh guru. 
b. Menggolongkan (mengklasifikasi) yaitu siswa menggolongkan  batang ada tumbuhan sesuai dengan jenisnya  dibimbing oleh guru
c. Menafsirkan yaitu guru mengarahkan kelompok siswa mencatat berbagai jenis batang pada tumbuhan berdasarkan hasil pengamatan.
d. Menerapkan yaitu siswa diminta  mengidentifikasikan perkembangbiakan tanaman  berdasarkan jenis-jenis batang.
e. Merencanakan penelitian Membimbing siswa untuk merencanakan sebuah eksperimen sebelum meneliti
f. Mengkomunikasikan yaitu  masing-masing kelompok melaporkan hasil pengamatannya mengenai jenis batang  pada tumbuhan
C. Kegiatan Akhir

1. Guru membimbing siswa untuk menyimpulkan hasil dari proses-proses keterampilan yang mereka lakukan
2. Memberi saran dan motivasi siswa
3. Menutup pelajaran

VIII. Alat/ Sumber

A. Alat

: Berbagai jenis tanaman

B. Sumber
: Buku IPA kelas IV pengarang Budi Wahyono dan Setyo 



  Nurachmandani

IX. Penilaian

A. Penilaian Proses
: Lembar observasi guru dan siswa (terlampir)

B. Penilaian Akhir
: Tes akhir (terlampir)



  Hasil LKS Kelompok
Makassar,    Desember   2011

Mengetahui

Guru Kelas 






       Peneliti

Fatmawati, S.Pd 




        
      Hendra

Nip : 19740726 200301 2 006



      Nim: 084 724 1323

Mengetahui

Kapala Sekolah SD Inpres Sambung Jawa II
Drs. Abdul Hakim

      Nip : 19590321 198203 1 011

LEMBAR KERJA SISWA(LKS)

SIKLUS I (Pertemuan 2)

Satuan Pendidikan 

: SD Inpres Sambung Jawa II

Kelas/Semester

: IV/I

Pertemuan 


: 1

Tujuan Pembelajaran     : Siswa dapat menggolongkan Jenis-jenis batang pada tumbuhan dengan  benar
Nama Kelompok
          :

Ketua Kelompok
          :

Anggota Kelompok
          : 1





2





3





4





5

Soal :

Perhatikan gambar dibawah ini, dan kelompokkanlah tumbuhan tersebut menurut jenis batangnya !

1. Jambu




6.   Padi

2. Bayam




7.   Nangka

3. Kelapa




8.   Rumput

4. Kangkung



9.   Tebu

5. Pohon Jati



10. Sawi

Jawaban:



	No
	Nama Tumbuhan
	Jenis Batang
	Ket

	
	
	Basah
	Berkayu
	Rumput
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SIKLUS II (Pertemuan 1)

Satuan Pendidikan 

: SD Inpres Sambung Jawa II

Mata Pelajaran

: IPA

Kelas/Semester

: IV/I

Pertemuan


: 1

Alokasi Waktu

: 3 x 35 Menit

I. Standar Kompetensi

Memahami hubungan antara struktur bagian tumbuhan dengan fungsinya

II. Kompetensi Dasar

Menjelaskan hubungan antara struktur daun tumbuhan dengan fungsinya

III. Indikator

A. Mengamati bentuk-bentuk daun

B. Menggolongkan bentuk daun pada tumbuhan

IV. Tujuan Pembelajaran

Setelah melakukan diskusi dan tanya jawab siswa dapat :

A. Menyebutkan 4 bentuk-bentuk daun dengan benar

B. Menggolongkan bentuk daun pada tumbuhan  
V. Materi Pembelajaran

Struktur daun dan fungsinya

VI. Model/Pendekatan dan Metode Pembelajaran

A. Model/Pendekatan

: Pendekatan Keterampilan Proses

B. Metode Pembelajaran
: Diskusi dan Tanya jawab

VII. Langkah-langkah Pembelajaran

A. Kegiatan Awal

1. Mengucapkan salam

2. Berdoa

3. Mengecek kehadiran siswa

4. Guru melakukan apersepsi 

5. Guru memotivasi siswa agar melaksanakan kegiatan pembelajaran 

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

7. Guru mengemukakan langkah-langkah yang akan dilaksanakan dalam pembelajaran.

B. Kegiatan Inti

1. Guru melakukan tanya jawab struktur daun pada tumbuhan
2. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengemukakan pertanyaan tentang hal-hal apa yang belum dimengerti, serta meminta siswa untuk mengemukakan pertanyaan gagasan untuk memecahkan masalah
3. Guru membagi siswa kedalam 5 kelompok yang masing-masing terdiri dari 6 orang secara heterogen. 
4. Guru membimbing siswa didalam kelas baik secara individual maupun dalam kelompok dalam kegiatan:

a. Mengamati (observasi) yaitu masing-masing kelompok mengidentifikasi bentuk daun pada tumbuhan jagung, ubi kayu, jambu dan mangga dari alat peraga yang dipersiapkan oleh guru. 
b. Menggolongkan (mengklasifikasi) yaitu siswa menggolongkan  daun pada tumbuhan sesuai dengan bentuknya dibimbing oleh guru.
c. Menafsirkan yaitu siswa mencatat berbagai bentuk daun pada tumbuhan berdasarkan hasil pengamatan.
d. Menerapkan yaitu siswa diminta mengidentifikasikan perkembangbiakan tanaman  berdasarkan bentuk-bentuk daun.
e. Merencanakan penelitian
siswa dibimbing bagaimana merencanakan sebua penelitian dilingkungan yang efektif.
f. Mengkomunikasikan yaitu masing-masing kelompok untuk melaporkan hasil pengamatannya mengenai bentuk daun  pada tumbuhan

C. Kegiatan Akhir

1. Guru membimbing siswa untuk menyimpulkan hasil dari proses-proses keterampilan yang mereka lakukan
2. Memberi saran dan motivasi siswa
3. Menutup pelajaran

VIII. Alat/ Sumber

A. Alat

: Berbagai jenis tanaman

B. Sumber
: Buku IPA kelas IV pengarang Budi Wahyono dan Setyo 



  Nurachmandani

IX. Penilaian

A. Penilaian Proses
: Lembar observasi guru dan siswa (terlampir)

B. Penilaian Akhir
: Tes akhir (terlampir)



  Hasil LKS Kelompok.
Makassar,    Desember   2011

Mengetahui

Guru Kelas 






       Peneliti

Fatmawati, S.Pd 




        
      Hendra

Nip : 19740726 200301 2 006



      Nim: 084 724 1323

Mengetahui

Kapala Sekolah SD Inpres Sambung Jawa II
Drs. Abdul Hakim

      Nip: 19590321 198203 1 011

LEMBAR KERJA SISWA(LKS)

SIKLUS II (Pertemuan I)

Satuan Pendidikan 

: SD Inpres Sambung Jawa II

Kelas/Semester

: IV/I

Pertemuan 


: 1

Tujuan Pembelajaran            :  Siswa dapat menggolongkan Bentuk-bentuk daun 
dengan benar
Nama Kelompok
          :

Ketua Kelompok
          :

Anggota Kelompok
          : 1





2





3





4





5

Soal:

Perhatikan gambar dibawah ini, dan kelompokkanlah tumbuhan tersebut menurut bentuk daunnya!

1. Kapas




6.   Nangka

2. Daun Genjer



7.   Daun Gadung(Siri)
3. Tebu




8.   Rumput

4. Rambutan



9.   Mangga

5. Singkong



10. Pepaya

Jawaban:






	No
	Nama Tumbuhan
	Bentuk dan Susunan Tulang Daun
	Ket

	
	
	Menyirip
	Menjari
	Melengkung
	Sejajar
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SIKLUS II (Pertemuan 2)

Satuan Pendidikan 

: SD Inpres Sambung Jawa II

Mata Pelajaran

: IPA

Kelas/Semester

: IV/I

Pertemuan


: 1

Alokasi Waktu

: 3 x 35 Menit

I. Standar Kompetensi

Memahami hubungan antara struktur bagian tumbuhan dengan fungsinya

II. Kompetensi Dasar

Menjelaskan hubungan antara struktur akar tumbuhan dengan fungsinya

III. Indikator

A. Mengamati 5 bagian-bagian bunga pada tumbuhan
B. Menggolongkan bagian bunga pada tumbuhan
IV. Tujuan Pembelajaran

Setelah melakukan diskusi dan tanya jawab siswa dapat :

A. Menyebutkan 5 bagian bunga dengan benar

B. Menggolongkan bagian bunga pada tumbuhan
V. Materi Pembelajaran

Struktur bunga dan fungsinya

VI. Model/Pendekatan dan Metode Pembelajaran

A. Model/Pendekatan

: Pendekatan Keterampilan Proses

B. Metode Pembelajaran
: Diskusi dan Tanya jawab

VII. Langkah-langkah Pembelajaran

A. Kegiatan Awal

1. Mengucapkan salam

2. Berdoa

3. Mengecek kehadiran siswa

4. Guru melakukan apersepsi 

5. Guru memotivasi siswa agar melaksanakan kegiatan pembelajaran 

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

7. Guru mengemukakan langkah-langkah yang akan dilaksanakan dalam pembelajaran.

B. Kegiatan Inti

1. Guru melakukan tanya jawab sturktur bunga pada tumbuhan
2. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengemukakan pertanyaan tentang hal-hal apa yang belum dimegerti, serta meminta siswa untuk mengemukakan pertanyaan gagasan untuk memecahkan masalah
3. Guru membagi siswa kedalam 5 kelompok yang masing-masing terdiri dari 6 orang secara heterogen. 
4. Guru membimbing siswa didalam kelas baik secara individual maupun dalam kelompok dalam kegiatan:

a. Mengamati (observasi) yaitu masing-masing kelompok mengidentifikasi bagian-bagian bunga pada tumbuhan dari alat peraga yang dipersiapkan oleh guru. 
b. Menggolongkan (mengklasifikasi) yaitu siswa menggolongkan  bunga pada tumbuhan sesuai dengan bagiannya dibimbing oleh guru.
c. Menafsirkan yaitu masing-masing kelompok siswa mencatat berbagai bagian bunga pada tumbuhan berdasarkan hasil pengamatan.
d. Menerapkan yaitu siswa diminta  mengidentifikasikan perkembangbiakan tanaman  berdasarkan bagian-bagian bunga
e. Merencanakan penelitian yaitu siswa dibimbing bagaimana merencanakan sebua eksperimen sebelum praktekum.
f. Mengkomunikasikan yaitu  masing-masing kelompok melaporkan hasil pengamatannya mengenai bagian bunga  pada tumbuhan.
C. Kegiatan Akhir

1. Guru membimbing siswa untuk menyimpulkan hasil dari proses-proses keterampilan yang mereka lakukan
2. Memberi saran dan motivasi siswa
3. Menutup pelajaran

VIII. Alat/ Sumber

A. Alat

: Berbagai jenis tanaman

B. Sumber
: Buku IPA kelas IV pengarang Budi Wahyono dan Setyo 



  Nurachmandani

IX. Penilaian

A. Penilaian Proses
: Lembar observasi guru dan siswa (terlampir)

B. Penilaian Akhir
: Tes akhir (terlampir)



  Hasil LKS Kelompok 
Makassar,    Desember  2011

Mengetahui

Guru Kelas 






       Peneliti

Fatmawati, S.Pd 




        
      Hendra

Nip : 19740726 200301 2 006



      Nim: 084 724 1323

Mengetahui

Kapala Sekolah SD Inpres Sambung Jawa II
Drs. Abdul Hakim

      Nip: 19590321 198203 1 011

LEMBAR KERJA SISWA(LKS)

SIKLUS II (Pertemuan II)

Satuan Pendidikan 

: SD Inpres Sambung Jawa II

Kelas/Semester

: IV/I

Pertemuan 


: 1

Tujuan Pembelajaran        : Siswa dapat menggolongkan bagian-bagian bunga dengan benar
Nama Kelompok
          :

Ketua Kelompok
          :

Anggota Kelompok
          : 1





2





3





4





5

Soal :

Perhatikan gambar dibawah ini, dan kelompokkanlah tumbuhan tersebut menurut bagian-bagian bunga!

1. Mawar




6.   Asoka





2. Kembang Sepatu


7.   Tuliap


3. Matahari



8.   Kembang Kertas
4. Melati




9.   Seruni
5. Kamboja



10.  Bunga Bangkai
Jawaban:


	No
	Nama Tumbuhan
	Jumlah Bagian Bunga
	Ket

	
	
	Kelopak
	Mahkota
	Benang Sari
	Putik
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LAMPIRAN 2

TES AKHIR SIKLUS I

Berilah tanda silang (X) pada huruf a, b, c, atau d di depan jawaban yang benar !

1. Apakah fungsi dari Rambut akar akar ?

a. Sebagai jalan masuk air ke akar

b. Melindungi akar saat menembus tanah

c. Sebagai jalan masuk air dan zat hara ke batang

d. Tempat menyimpan cadangan makanan
2. Bagian tumbuhan yang berguna sebagai pengangkut atau alat transportasi adalah:

a. Batang





b. Akar
c. Daun

d. Bunga

3. Bagian akar yang berfungsi melindungi akar saat menembus tanah disebut:

a. Tudung akar


b. Akar pokok
c. Rambut akar
d. Akar cabang
4. Apakah kegunaan dari akar pelekat ?

a. Agar dapat menggantung di udara 

b. Untuk membantu penyerbukan
c. Untuk memperkokoh tumbuhan     
d. Untuk menempel pada tumbuhan lain
5. Tumbuhan yang berbiji belah umumnya mempunyai akar  ....

a. Serabut


b. Tunggang


c. Isap

      
d. Gantung
6. Bagi kehidupan manusia, tumbuhan merupakan …..

a. Sumber makanan


b. Tempat berteduh
c. Sumber bahan bakar



d. Bahan dagangan
7. Bagi manusia, batang tumbuhan dapat dibuat…

a. Penompang daun

         
  

b. Bahan maubel

c. Penyimpan manakan



d. Bahan alat-alat mobil

8. Yang bukan Contoh batang Berkayu adalah:

a. Rambutan

b. Mangga
 

c. Bayam
    
d. Nangka

9. Tumbuhan yang menyimpan cadangan makanannya dalam batang adalah:

a.   Bayam


b.  Rambutan


c.  Durian
    
d.  Kentang
10. Yang berguna sebagai penompang dan penyimpangan cadangan makanan pada tumbuhan adalah ....

a. Akar
  
 
b. Batang
  
 
c. Daun   
    
d. Buah
KUNCI JAWABAN TES AKHIR SIKLUS I

1. Apakah fungsi dari Rambut akar akar ?

c.   Sebagai jalan masuk air dan zat hara ke batang
2. Bagian tumbuhan yang berguna sebagai pengangkut atau alat transportasi adalah:

a.  Batang

3. Bagian akar yang berfungsi melindungi akar saat menembus tanah disebut:

a.  Tudung akar

4. Apakah kegunaan dari akar pelekat ?

d.  Untuk menempel pada tumbuhan lain
5. Tumbuhan yang berbiji belah umumnya mempunyai akar  ....

b. Tunggang


6. Bagi kehidupan manusia, tumbuhan merupakan …..

a.  Sumber makanan

7. Bagi manusia, batang tumbuhan dapat dibuat…

b.  Bahan maubel

8. Yang bukan Contoh batang Berkayu adalah:

c.  Bayam


9. Tumbuhan yang menyimpan cadangan makanannya dalam batang adalah:

d.  Kentang

10. Yang berguna sebagai penompang dan penyimpangan cadangan makanan pada tumbuhan adalah ....

b. Batang
  
 
TES AKHIR SIKLUS II
Berilah tanda silang (X) pada huruf a, b, c, atau d di depan jawaban yang benar !

1. Daun Kebanyakan berwarna hijau, karena mengandung ?

a. Oksigen




b. Karbondioksida
c. Air



d. Klorofil
2. Fungsi daun bagi tumbuhan adalah:

a. Tempat memasak makanan, menyerap air dalam tanah dan sebagai alat pernapasan 


 

b. Menyerap air, tempat penguapan dan tempat menyimpan makanan
c. Tempat memasak makanan, sebagai alat pernapasan dan tempat berlangsungnya penguapan.



d. Tempat berlangsungnya penguapan, menyimpan cadangan makanan.
3. Daun selalu tumbuh dari:

a. Batang




  

b. Akar
c. Bunga 





d. Biji
4. Yang merupakan alat kelamin jantan pada bunga ialah :
a. Putik          




b. Benang sari 
c. Tangkai 




d. Mahkota bunga
5. Peristiwa jatuhnya  serbuk sari ke atas kepala putik disebut....

a. Stomata




b. Klorofil
c. Penyerbukan




d. Perkembangbiakan
6. Daun yang biasa digunakan bahan sayur adalah……..

a. Daun pandan,salam,jeruk


b. Daun jeruk,seledri,pepaya.
c. Daun salam,jambu mete
d. Daun pandan,kubis,sawi
7. Fungsi utama bunga adalah …

a. Alat perkembangbiakan
b. Penopang tumbuhan


c. Penyimpan makanan penyerbukan

d. Penguapan
8. Bagian yang paling indah dari bunga  adalah:

a. Putik






b. Mahkota
c. Benang sari
d. Tangkai
9. Bentuk susunan tulang daun dari tumbuhan singkong adalah:

a. Sejajar
b. Melengkung

c. Menjari
    
d. Menyirip
10. Fungsi utama mahkota bunga yang terlihat indah bagi tumbuhan adalah ....

a. Agar menjadi tanaman hias

 
b. Agar disukai banyak orang
c. Untuk menakut-nakuti serangga

d. Untuk menarik perhatian serangga

KUNCI JAWABAN TES AKHIR SIKLUS II
1. Daun Kebanyakan berwarna hijau, karena mengandung ?

d.  Klorofil
2. Fungsi daun adalah:

c. Tempat memasak makanan, sebagai alat pernapasan dan tempat berlangsungnya penguapan.


d. Daun selalu tumbuh dari:

a.  Batang

e. Yang merupakan alat kelamin jantan pada bunga ialah :         


 

b.  Benang sari 
f. Peristiwa jatuhnya  serbuk sari ke atas kepala putik disebut....

c.  Penyerbukan
g. Daun yang biasa digunakan bahan sayur adalah……..

a.  Daun pandan,salam,jeruk
h. Fungsi utama bunga adalah …

a.  Alat perkembangbiakan

i. Bagian yang paling indah dari bunga  adalah:
b.  Mahkota

j. Bentuk susunan tulang daun dari tumbuhan singkong adalah:
c.  Menjari
  
k. Fungsi utama mahkota bunga yang terlihat indah bagi tumbuhan adalah ....

d.  Untuk menarik perhatian serangga

LAMPIRAN 3

HASIL OBSERVASI AKTIVITAS MENGAJAR GURU SIKLUS I 

	No
	Aktivitas Guru
	Skala Penilaian

	
	
	Pertemuan I
	Pertemuan II

	
	
	Ya
	Tidak
	Ya
	Tidak

	1.
	· Mengamati (observasi)

Mengarahkan siswa  untuk mengamati bagian pokok pada tumbuhan dari alat peraga yang dipersiapkan oleh guru
	
	(
	(
	

	2.
	· Menggolongkan (mengklasifikasikan)

Membimbing siswa untuk menggolongkan akar pada tumbuhan sesuai dengan jenisnya
	
	(
	(
	

	3.
	· Menafsirkan

Membantu siswa membuat kesimpulan terhadap objek yang diamati.
	
	(
	
	(

	4.
	· Meramalkan (memprediksi)

Mengarahkan siswa untuk memberikan perkiraan tentang jenis-jenis akar pada tumbuhan melalui ciri-ciri tumbuhan
	(
	
	(
	

	5.
	· Menerapkan

Membantu siswa menggunakan pemahamannya dilingkungan luar ke lingkungan sekolah dalam melakukan praktekum.
	
	(
	
	(

	6.
	· Merencanakan Penelitian.

Membantu siswa untuk merencanakan dan melaksanakan suatu percobaan atau eksperimen.
	
	(
	(
	

	7.
	· Mengkomunikasikan

Membimbing siswa mengkomunikasikan pengetahuan, hasil pengamatan kepada guru maupun sesama teman kelompok melalui diskusi dan melaporkannya di depan kelas.

	
	(
	(
	











Observer










Hendra

HASIL OBSERVASI AKTIVITAS MENGAJAR GURU SIKLUS I I

	No
	Aktivitas Guru
	Skala Penilaian

	
	
	Pertemuan I
	Pertemuan II

	
	
	Ya
	Tidak
	Ya
	Tidak

	1.
	· Mengamati (observasi)

Mengarahkan siswa  untuk mengamati bagian pokok pada tumbuhan dari alat peraga yang dipersiapkan oleh guru
	(
	
	(
	

	2.
	· Menggolongkan (mengklasifikasikan)

Membimbing siswa untuk menggolongkan akar pada tumbuhan sesuai dengan jenisnya
	
	(
	(
	

	3.
	· Menafsirkan

Membantu siswa membuat kesimpulan terhadap objek yang diamati.
	
	(
	(
	

	4.
	· Meramalkan (memprediksi)

Mengarahkan siswa untuk memberikan perkiraan tentang jenis-jenis akar pada tumbuhan melalui ciri-ciri tumbuhan
	(
	
	(
	

	5.
	· Menerapkan

Guru mengamati siswa  mengidentifikasikan perkembangbiakan tanaman  berdasarkan jenis-jenis akar.
	(
	
	(
	

	6.
	· Merencanakan Penelitian.

Membantu siswa untuk merencanakan dan melaksanakan suatu percobaan atau eksperimen.
	(
	
	(
	

	7.
	· Mengkomunikasikan

Membimbing siswa mengkomunikasikan pengetahuan, hasil pengamatan kepada guru maupun sesama teman kelompok melalui diskusi dan melaporkannya di depan kelas.

	(
	
	(
	












Observer










Hendra
KETERANGAN LEMBAR OBSERVASI AKTIVITAS MENGAJAR GURU:
1. Mengarahkan siswa  untuk mengamati bagian pokok pada tumbuhan dari alat peraga yang dipersiapkan oleh guru
a. Skor 2 kategori baik (B), jika guru membimbing seluruh  siswa melakukan observasi untuk mengamati bagian pokok pada tumbuhan secara tepat dan jelas

b. Skor 1 kategori kurang (K), jika guru tidak membimbing siswa melakukan observasi untuk mengamati bagian pokok pada tumbuhan pada saat proses pembelajaran. 
2. Membimbing siswa untuk menggolongkan akar pada tumbuhan sesuai dengan jenisnya.
a. Skor 2 kategori baik (B), jika guru membantu siswa menggolongkan akar sesuai dengan jenisnya  secara tepat dan jelas.
b. Skor 1 kategori kurang (K), jika guru tidak membimbing siswa menggolongkan akar pada saat proses pembelajaran
3. Membantu siswa membuat kesimpulan terhadap objek yang diamati.
a. Skor 2 kategori baik (B), jika guru membantu siswa membuat kesimpulan terhadap objek yang diamati secara tepat dan  jelas.
b. Skor 1 kategori kurang (K), jika guru tidak membantu siswa membuat kesimpulan terhadap objek yang diamati pada saat proses pembelajaran.
4. Mengarahkan siswa untuk memberikan perkiraan tentang jenis-jenis akar pada tumbuhan melalui ciri-ciri tumbuhan.
a. Skor 2 kategori baik (B), jika guru mengarahkan seluruh siswa mencatat berbagai jenis akar pada tumbuhan sesuai dengan jenisnya secara  jelas.

b. Skor 1 kategori kurang (K), jika guru tidak mengarahkan siswa untuk mencatat berbagai jenis akar pada tumbuhan berdasarkan hasil pengamatan.
5. Guru mengamati siswa mengidentifikasikan perkembangbiakan tanaman berdasarkan jenis akarnya.

a. Skor 2 kategori baik (B), jika guru mengamati seluruh siswa mengidentifikasikan jenis tumbuhan dan bentuk akar dari tumbuhan yang diamati siswa dengan tepat dan   jelas.
b. Skor 1 kategori kurang (K), jika guru jika guru tidak mengarahkan siswa untuk mengidentifikasi bentuk akar pada tumbuhan.
6. Membantu siswa untuk merencanakan dan melaksanakan suatu percobaan atau eksperimen.
a. Skor 2 kategori baik (B), jika guru membantu siswa untuk merencanakan dan melaksanakan suatu percobaan atau eksperimen untuk menguji ramalan atau dugaan yang telah dipaparkan siswa sebelumnya secara tepat dan efesien.
b. Skor 1 kategori kurang (K), jika guru tidak membantu siswa untuk merencanakan dan melaksanakan suatu percobaan atau eksperimen untuk menguji ramalan atau dugaan yang telah dipaparkan siswa sebelumnya secara efesien pada saat proses pembelajaran.
7. Membimbing siswa mengkomunikasikan pengetahuan, hasil pengamatan kepada guru maupun sesama teman kelompok melalui diskusi dan melaporkannya di depan kelas.
a. Skor 2 kategori baik (B), jika guru membimbing siswa mengkomunikasikan pengetahuan, hasil pengamatan kepada guru maupun sesama teman kelompok melalui diskusi dan melaporkannya di depan kelas secara tepat dan jelas.
b. Skor 1 kategori kurang (K), jika guru tidak membimbing siswa mengkomunikasikan pengetahuan, hasil pengamatan kepada guru maupun sesama teman kelompok melalui diskusi dan melaporkannya di depan kelas pada saat proses pembelajaran.
LAMPIRAN 4
LEMBAR OBSERVASI AKTIFITAS BELAJAR SISWA

SIKLUS I (Pertemuan 1)

	No
	Nama Siswa
	Aspek Yang dinilai

	
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1.
	Taizar
	√
	√
	
	
	√
	√
	

	2.
	Afrianti
	
	√
	
	√
	√
	√
	√

	3.
	Ade fitriani
	√
	√
	
	√
	
	√
	√

	4.
	Akbar
	√
	
	
	√
	
	√
	√

	5.
	Alfiah
	√
	√
	
	√
	√
	
	√

	6.
	Hasdian
	√
	√
	
	√
	√
	
	√

	7.
	Icuk sugiarti
	√
	
	
	√
	
	√
	√

	8.
	Fandi
	√
	
	√
	√
	√
	
	√

	9.
	Miranti
	
	√
	√
	√
	
	√
	√

	10.
	Rismawati
	√
	
	
	√
	
	√
	√

	11.
	Muh. Umar
	√
	
	√
	√
	√
	
	√

	12.
	Rezky ayu Ariani
	
	√
	
	√
	
	√
	

	13.
	Adi
	√
	
	√
	
	√
	
	√

	14.
	St. aminah
	√
	
	
	√
	√
	
	√

	15.
	Aswar
	
	√
	√
	
	√
	
	

	16.
	Sucinda
	√
	
	
	√
	√
	
	√

	17.
	Satriani
	
	√
	√
	
	
	√
	

	18.
	Mujiati
	√
	
	
	√
	
	√
	

	19.
	Andi. Fadli
	√
	
	√
	√
	
	√
	

	20.
	Vivi attaini
	
	√
	√
	
	
	√
	

	21.
	Rikawati
	
	√
	
	√
	
	√
	


	22.
	Alamsnyah
	
	√
	
	√
	
	√
	

	23.
	Riskayanti
	√
	
	√
	
	√
	
	√

	24.
	Nurhauma
	
	√
	√
	
	√
	
	√

	25.
	Ardan
	√
	
	√
	
	
	√
	

	26.
	Andriani
	
	√
	√
	
	√
	
	√

	
	Jumlah
	15
	14
	12
	17
	13
	15
	16

	
	Kategori
	kurang
	kurang
	kurang
	cukup
	kurang
	kurang
	cukup


LEMBAR OBSERVASI AKTIFITAS BELAJAR SISWA

SIKLUS I (Pertemuan 2)

	No
	Nama Siswa
	Aspek Yang dinilai

	
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1.
	Taizar
	√
	√
	
	√
	√
	√
	

	2.
	Afrianti
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	3.
	Ade fitriani
	√
	√
	√
	√
	
	√
	√

	4.
	Akbar
	√
	
	√
	√
	
	√
	√

	5.
	Alfiah
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	6.
	Hasdian
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	7.
	Icuk sugiarti
	√
	
	
	√
	
	√
	√

	8.
	Fandi
	√
	
	√
	√
	√
	√
	√

	9.
	Miranti
	
	√
	√
	√
	
	√
	√

	10.
	Rismawati
	√
	
	
	√
	
	√
	√

	11.
	Muh. Umar
	√
	
	√
	√
	√
	√
	√

	12.
	Rezky ayu Ariani
	√
	√
	
	√
	
	√
	

	13.
	Adi
	√
	
	√
	√
	√
	
	√

	14.
	St. aminah
	√
	
	
	√
	√
	
	√

	15.
	Aswar
	
	√
	√
	
	√
	
	

	16.
	Sucinda
	√
	
	
	√
	√
	
	√

	17.
	Satriani
	
	√
	√
	√
	
	√
	

	18.
	Mujiati
	√
	
	
	√
	√
	√
	

	19.
	Andi. Fadli
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	20.
	Vivi attaini
	
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	21.
	Rikawati
	√
	√
	√
	√
	
	√
	√

	22.
	Alamsnyah
	
	√
	
	√
	
	√
	√

	23.
	Riskayanti
	√
	√
	√
	
	√
	
	√

	24.
	Nurhauma
	
	√
	√
	
	√
	
	√

	25.
	Ardan
	√
	√
	√
	
	
	√
	

	26.
	Andriani
	
	√
	√
	
	√
	
	√

	
	Jumlah
	18
	17
	15
	21
	16
	19
	20

	
	Kategori 
	Cukup
	Cukup
	Kurang
	Baik
	Kurang
	Cukup
	Cukup 


LEMBAR OBSERVASI AKTIFITAS BELAJAR SISWA

SIKLUS II (Pertemuan 1)

	No
	Nama Siswa
	Aspek Yang dinilai

	
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1.
	Taizar
	√
	√
	
	√
	√
	√
	

	2.
	Afrianti
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	3.
	Ade fitriani
	√
	√
	√
	√
	
	√
	√

	4.
	Akbar
	√
	
	√
	√
	
	√
	√

	5.
	Alfiah
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	6.
	Hasdian
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	7.
	Icuk sugiarti
	√
	
	√
	√
	
	√
	√

	8.
	Fandi
	√
	
	√
	√
	√
	√
	√

	9.
	Miranti
	
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	10.
	Rismawati
	√
	
	√
	√
	
	√
	√

	11.
	Muh. Umar
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	12.
	Rezky ayu Ariani
	√
	√
	
	√
	
	√
	√

	13.
	Adi
	√
	√
	√
	√
	√
	
	√

	14.
	St. aminah
	√
	
	
	√
	√
	
	√

	15.
	Aswar
	
	√
	√
	
	√
	√
	√

	16.
	Sucinda
	√
	√
	
	√
	√
	
	√

	17.
	Satriani
	
	√
	√
	√
	
	√
	

	18.
	Mujiati
	√
	
	
	√
	√
	√
	

	19.
	Andi. Fadli
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	20.
	Vivi attaini
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	21.
	Rikawati
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	22.
	Alamsnyah
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	23.
	Riskayanti
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	24.
	Nurhauma
	√
	√
	√
	
	√
	
	√

	25.
	Ardan
	√
	√
	√
	√
	
	√
	

	26.
	Andriani
	
	√
	√
	√
	√
	
	√

	
	Jumlah
	21
	20
	18
	24
	19
	21
	22

	
	Kategori 
	Baik
	Cukup
	Cukup
	Baik
	Cukup
	Baik
	Baik


LEMBAR OBSERVASI AKTIFITAS BELAJAR SISWA

SIKLUS II (Pertemuan 2)

	No
	Nama Siswa
	Aspek Yang dinilai

	
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1.
	Taizar
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	2.
	Afrianti
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	3.
	Ade fitriani
	√
	√
	√
	√
	
	√
	√

	4.
	Akbar
	√
	√
	√
	√
	
	√
	√

	5.
	Alfiah
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	6.
	Hasdian
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	7.
	Icuk sugiarti
	√
	
	√
	√
	
	√
	√

	8.
	Fandi
	√
	
	√
	√
	√
	√
	√

	9.
	Miranti
	
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	10.
	Rismawati
	√
	
	√
	√
	
	√
	√

	11.
	Muh. Umar
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	12.
	Rezky ayu Ariani
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	13.
	Adi
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	14.
	St. aminah
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	15.
	Aswar
	
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	16.
	Sucinda
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	17.
	Satriani
	√
	√
	√
	√
	
	√
	√

	18.
	Mujiati
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	19.
	Andi. Fadli
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	20.
	Vivi attaini
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	21.
	Rikawati
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	22.
	Alamsnyah
	√
	√
	
	√
	√
	√
	√

	23.
	Riskayanti
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	24.
	Nurhauma
	√
	√
	√
	√
	√
	
	√

	25.
	Ardan
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	26.
	Andriani
	√
	√
	√
	√
	√
	√
	√

	
	Jumlah
	24
	23
	21
	26
	21
	25
	26

	
	Kategori
	Baik
	Baik
	Baik
	Baik
	Baik
	Baik
	Baik 


Keterangan:

1. Mengamati (observasi) 

Siswa mengamati bagian pokok pada tumbuhan dari alat peraga yang dipersiapkan oleh guru
2. Menggolongkan (mengklasifikasikan)
Siswa menggolongkan akar pada tumbuhan sesuai dengan jenisnya
3. Menafsirkan
Siswa membuat kesimpulan terhadap objek yang diamati.
4. Meramalkan (memprediksi)
Siswa  memberikan perkiraan tentang jenis-jenis akar pada tumbuhan melalui ciri-ciri tumbuhan
5. Menerapkan
Siswa  mengidentifikasikan perkembangbiakan tanaman  berdasarkan jenis-jenis akar.
6. Merencanakan Penelitian.
Siswa  merencanakan dan melaksanakan suatu percobaan atau eksperimen.
7. Mengkomunikasikan

Siswa mengkomunikasikan pengetahuan, hasil pengamatan kepada guru maupun sesama teman kelompok melalui diskusi dan melaporkannya di depan kelas.
LAMPIRAN 5

Hasil  Lembar Kerja Siswa Siklus I Pertemuan I
	NO
	Nama Kelompok
	Hasil Tes/Skor  Nilai
	Jumlah Skor
	Nilai

	
	
	1 (1)
	2

(1)
	3

(1)
	4

(1)
	5

(1)
	6

(1)
	7

(1)
	8

(1)
	9

(1)
	10(1)
	
	

	1
	Kelompok I :
· Mujiati

· Vivi attaini

· Rikawati

· Taizar

· Muh. Umar
	0


	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	4
	40

	2
	Kelompok II :
· Riskayanti

· Nurhauma

· Andriani

· Akbar

· Hasdian
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	5
	50

	3
	Kelompok III :
· Afrianti

· Ade fitriani

· Alfiah

· Adi

· Fandi
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	4
	40

	4
	Kelompok IV :
· Icuk sugiarti

· Miranti

· Rismawati

· Rezki ayu ariani

· Andi. Fadli

· Aswar
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	5
	50

	5
	Kelompok V :

· St. aminah

· Sucinda

· Satriani

· Ardan

· Alamsyah
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	6
	60


Hasil  Lembar Kerja Siswa Siklus I Pertemuan 2

	NO
	Nama Kelompok
	Hasil Tes/Skor Nilai
	Jumlah Skor
	Nilai

	
	
	1

(1)
	2

(1)
	3
(1)
	4

(1)
	5

(1)
	6
(1)
	7

(1)
	8

(1)
	9

(1)
	10(1)
	
	

	1
	Kelompok I :
· Mujiati

· Vivi attaini

· Rikawati

· Taizar

· Muh. Umar
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	5
	50

	2
	Kelompok II :
· Riskayanti

· Nurhauma

· Andriani

· Akbar

· Hasdian
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	7
	70

	3
	Kelompok III :
· Afrianti

· Ade fitriani

· Alfiah

· Adi

· Fandi
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	6
	60

	4
	Kelompok IV :
· Icuk sugiarti

· Miranti

· Rismawati

· Rezki ayu ariani

· Andi. Fadli

· Aswar
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	6
	60

	5
	Kelompok V :

· St. aminah

· Sucinda

· Satriani

· Ardan

· Alamsyah
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	8
	80


Hasil  Lembar Kerja Siswa Siklus II Pertemuan I
	NO
	Nama Kelompok
	Hasil Tes/Skor Nilai
	Jumlah Skor
	Nilai

	
	
	1

(1)
	2

(1)
	3

(1)
	4

(1)
	5

(1)
	6

(1)
	7

(1)
	8

(1)
	9

(1)
	10(1)
	
	

	1
	Kelompok I :
· Mujiati

· Vivi attaini

· Rikawati

· Taizar

· Muh. Umar
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	7
	70

	2
	Kelompok II :
· Riskayanti

· Nurhauma

· Andriani

· Akbar

· Hasdian
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	7
	70

	3
	Kelompok III :
· Afrianti

· Ade fitriani

· Alfiah

· Adi

· Fandi
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	8
	80

	4
	Kelompok IV :
· Icuk sugiarti

· Miranti

· Rismawati

· Rezki ayu ariani

· Andi. Fadli

· Aswar
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	7
	70

	5
	Kelompok V :

· St. aminah

· Sucinda

· Satriani

· Ardan

· Alamsyah
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	9
	90


Hasil  Lembar Kerja Siswa Siklus II Pertemuan 2
	NO
	Nama Kelompok
	Hasil Tes/Skor Nilai
	Jumlah Skor
	Nilai

	
	
	1

(1)
	2

(1)
	3

(1)
	4

(1)
	5

(1)
	6

(1)
	7

(1)
	8

(1)
	9

(1)
	10(1)
	
	

	1
	Kelompok I :
· Mujiati

· Vivi attaini

· Rikawati

· Taizar

· Muh. Umar
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	8
	80

	2
	Kelompok II :
· Riskayanti

· Nurhauma

· Andriani

· Akbar

· Hasdian
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	10
	100

	3
	Kelompok III :
· Afrianti

· Ade fitriani

· Alfiah

· Adi

· Fandi
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	9
	90

	4
	Kelompok IV :
· Icuk sugiarti

· Miranti

· Rismawati

· Rezki ayu ariani

· Andi. Fadli

· Aswar
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	8
	80

	5
	Kelompok V :

· St. aminah

· Sucinda

· Satriani

· Ardan

· Alamsyah
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	10
	100


LAMPIRAN 6
Nilai Hasil Belajar Siswa  Siklus I

	NO
	NAMA SISWA
	Jumlah Soal dan Skor soal
	Jumlah Skor
	Nilai
	Kategori
	Kete

	
	
	1

(1)
	2
(1)
	3
(1)
	4
(1)
	5
(1)
	6

(1)
	7

(1)
	8

(1)
	9

(1)
	10

(1)
	
	
	
	

	1
	Taizar
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	7
	70
	Cukup
	Tuntas

	2
	Afrianti
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	5
	50
	Kurang
	Tidak Tuntas

	3
	Ade fitriani
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	4
	Akbar
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	5
	50
	Kurang
	Tidak Tuntas

	5
	Alfiah
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	6
	Hasdian
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	5
	50
	Kurang
	Tidak Tuntas

	7
	Icuk sugiarti
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	5
	50
	Kurang
	Tidak Tuntas

	8
	Fandi
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	5
	50
	Kurang
	Tidak Tuntas

	9
	Miranti
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	10
	Rismawati
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	11
	Muh. Umar
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	5
	50
	Kurang
	Tidak Tuntas

	12
	Rezky ayu Ariani
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	7
	70
	Cukup
	Tuntas

	13
	Adi
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	7
	70
	Cukup
	Tuntas

	14
	St. aminah
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	5
	50
	Kurang
	Tidak Tuntas

	15
	Aswar
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	9
	90
	Baik
	Tuntas

	16
	Sucinda
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	17
	Satriani
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	18
	Mujiati
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	19
	Andi. Fadli
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	5
	50
	Kurang
	Tidak Tuntas

	20
	Vivi attaini
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	21
	Rikawati
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	5
	50
	Kurang
	Tidak Tuntas

	22
	Alamsnyah
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	23
	Riskayanti
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	9
	90
	Baik
	Tuntas

	24
	Nurhauma
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	25
	Ardan
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	26
	Andriani
	0
	1
	1
	1
	10
	0
	10
	0
	0
	10
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	Jumlah
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1600
	
	

	%ketidaktuntasan
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	61,54%
	
	Tidak Tuntas


Nilai Hasil Belajar Siswa  Siklus II

	NO
	NAMA SISWA
	Jumlah Soal dan Skor soal
	Jumlah

Skor


	Nilai
	Kategori
	Ket

	
	
	1

(1)
	2
(1)
	3
(1)
	4
(1)
	5
(1)
	6

(1)
	7

(1)
	8

(1)
	9

(1)
	10

(1)
	
	
	
	

	1
	Taizar
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	9
	90
	Baik
	Tuntas

	2
	Afrianti
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	3
	Ade fitriani
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	4
	Akbar
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	7
	70
	Cukup
	Tuntas

	5
	Alfiah
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	10
	100
	Baik
	Tuntas

	6
	Hasdian
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	7
	70
	Cukup
	Tuntas

	7
	Icuk sugiarti
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	8
	Fandi
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	7
	70
	Cukup
	Tuntas

	9
	Miranti
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	10
	Rismawati
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	11
	Muh. Umar
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	7
	70
	Cukup
	Tuntas

	12
	Rezky ayu Ariani
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	9
	90
	Baik
	Tuntas

	13
	Adi
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	9
	90
	Baik
	Tuntas

	14
	St. aminah
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	15
	Aswar
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	10
	100
	Baik
	Tuntas

	16
	Sucinda
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	17
	Satriani
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	18
	Mujiati
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	19
	Andi. Fadli
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	6
	60
	Cukup
	Tidak Tuntas

	20
	Vivi attaini
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	9
	90
	Baik
	Tuntas

	21
	Rikawati
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	7
	70
	Cukup
	Tuntas

	22
	Alamsnyah
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	9
	90
	Baik
	Tuntas

	23
	Riskayanti
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	10
	100
	Baik
	Tuntas

	24
	Nurhauma
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	10
	100
	Baik
	Tuntas

	25
	Ardan
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	26
	Andriani
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	8
	80
	Cukup
	Tuntas

	Jumlah
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2120
	
	

	% ketuntasan
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	92, 3%
	
	Tuntas



Nilai  = 



     X 100   



Jumlah Skor Maksimal
DATA KESELURUHAN

Data Hasil Tes  Siklus I dan II

	NO
	NAMA SISWA
	Tes 
	Tes 
	Keterangan

	
	
	SIKLUS I
	Kategori
	SIKLUS II
	Kategori
	

	1
	Taizar
	70
	 Tuntas
	90
	 Tuntas
	Meningkat

	2
	Afrianti
	50
	Tidak Tuntas
	80
	Tuntas
	Meningkat

	3
	Ade fitriani
	60
	Tidak Tuntas
	80
	 Tuntas
	Meningkat

	4
	Akbar
	50
	Tidak Tuntas
	70
	Tuntas
	Meningkat

	5
	Alfiah
	80
	Tuntas
	100
	Tuntas
	Meningkat

	6
	Hasdian
	50
	Tidak Tuntas
	70
	Tuntas
	Meningkat

	7
	Icuk sugiarti
	50
	Tidak Tuntas
	80
	Tuntas
	Meningkat

	8
	Fandi
	50
	Tidak Tuntas
	70
	Tuntas
	Meningkat

	9
	Miranti
	60
	Tidak Tuntas
	80
	Tuntas
	Meningkat

	10
	Rismawati
	60
	Tidak Tuntas
	80
	Tuntas
	Meningkat

	11
	Muh. Umar
	50
	Tidak Tuntas
	70
	Tuntas
	Meningkat

	12
	Rezky ayu Ariani
	70
	Tuntas
	90
	Tuntas
	Meningkat

	13
	Adi
	70
	Tuntas
	90
	Tuntas
	Meningkat

	14
	St. aminah
	50
	Tidak Tuntas
	60
	TidakTuntas
	Meningkat

	15
	Aswar
	90
	Tuntas
	100
	Tuntas
	Meningkat

	16
	Sucinda
	60
	Tidak Tuntas
	80
	Tuntas
	Meningkat

	17
	Satriani
	60
	Tidak Tuntas
	80
	Tuntas
	Meningkat

	18
	Mujiati
	60
	Tidak Tuntas
	80
	Tuntas
	Meningkat

	19
	Andi. Fadli
	50
	Tidak Tuntas
	60
	Tidak Tuntas
	Meningkat

	20
	Vivi attaini
	60
	Tidak Tuntas
	90
	Tuntas
	Meningkat

	21
	Rikawati
	50
	Tidak Tuntas
	70
	Tuntas
	Meningkat

	22
	Alamsnyah
	60
	Tidak Tuntas
	90
	Tuntas
	Meningkat

	23
	Riskayanti
	90
	Tuntas
	100
	Tuntas
	Meningkat

	24
	Nurhauma
	80
	Tuntas
	100
	Tuntas
	Meningkat

	25
	Ardan
	60
	Tidak Tuntas
	80
	Tuntas
	Meningkat

	26
	Andriani
	60
	Tidak Tuntas
	80
	Tuntas
	Meningkat

	
	Jumlah
	1600
	
	2120
	
	

	
	Rata-Rata
	61,54
	Cukup
	81,54
	Baik
	Meningkat

	
	%Ketuntasan
	27,0
	Tidak Tuntas
	92,3%
	Tuntas
	Tuntas


M = [image: image3.png]


  = ………………… 
Ket:
M
= mean (nilai rata-rata)

∑x
= jumlah nilai yang diperoleh siswa secara keseluruhan 

n
= jumlah siswa

		  Jumlah Skor Perolehan








